
  

 

Family and Community Engagement 

Parent Questionnaire – 18.07.21 we conducted a 
parent questionnaire, via Microsoft forms: 

 

 
 

 Strongly 
Agree 

Agree Neither 
agree / 
disagree 

Disagree Strongly 
disagree 

My child has special educational needs or 
disabilities (or both) 

2 (6%)    34 (94%) 

My child is happy at this school 20 (56%) 16 (44%)    

Bullying and friendship concerns are dealt with 
seriously and appropriately. 

13 (22%) 15 (42%) 8 (22%)   

My child is well cared for by staff in the school. 30 (83%) 6 (17%)    

The school promotes good behaviour and 
manners. 

25 (69%) 11 (31%)    

All members of staff are approachable 23 (64%) 12 (33%) 1 (3%)   

I feel my child's spiritual needs are being met 18 (50%) 12 (33%) 5 (14%) 1 (3%)  

My child talks about their learning at home. 16 (44%) 12 (33%) 7 (19%) 1 (3%)  

I am well informed as to what my child is learning 
at school. I know where to find this information. 

16 (44%) 17 (47%) 2 (6%) 1 (3%)  

I am informed about my child's progress through 
Parent's Evenings and end of year reports 

18 (50%) 15 (42%) 3 (8%)   

The school responds well to concerns I may have 
regarding my child's progress. 

19 (53%) 13 (36%) 4 (11%)   

I am informed of significant incidents involving 
my child during the school day. 

17 (47%) 13 (36%) 5 (14%) 1 (3%)  

I know where to find up-to-date information 
about the school, the governing body and the 
staff. 

19 (53%) 14 (39%) 2 (6%) 1 (3%)  

 
 
 
 
 
 
 
 


